

麥西哈沒有與他的敵人战斗，那麼為什麼先知穆罕默德要战斗呢？

先知穆萨是战士，达伍德是战士。穆萨和穆罕默德（愿他们平安）接管了政治和世俗事务，他们每个人都从异教徒社会迁移，所以穆萨带着他的人民从埃及出来，穆罕默德带着它的追随者去麦地那，在此之前，他的追随者迁移到阿比西尼亚，带着他们的宗教从自己家园逃离，避免受到政治和军事迫害。尔萨的宣教（愿他安息）的不同之处在于，它是针对非异教徒的，即犹太人（与摩西和穆罕默德不同，因为他们的环境是异教徒：埃及和阿拉伯），与他在一起的条件更加严峻和困难，因为摩西和穆罕默德的宣教需求，愿和平与祝福临到他们，是一个彻底而全面的变化，是从异教到一神教的巨大质的转变。

在先知穆罕默德时代发生的战争的受害者人数不超过一千人，这些战争是出于自卫、应对侵略或为了保护宗教，而其他宗教以宗教的名义发动的战争而发生的受害者人数为数百万计。

先知穆罕默德的怜悯（愿主福安之）在征服麦加和清高的真主赋予他权利的那一天是很明显的，他说：今天是怜悯的日子。他赦免了古莱什人，他们不遗余力地伤害穆斯林，他以德报怨。

“善恶不是一样的，你一定以最优美的品行去对付恶劣的品行，那么，与你相仇者，突然间会变得亲密如友” [157]。（奉绥来特：34）。

在虔敬畏者的品德中，伟大的安拉说：

…在艰难时也施舍，且能抑怒、又能恕人。真主是喜爱行善者的。“[158]。（伊姆兰：134）。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://the-faith.com/qa/zh/show/60/>

Arabic 源：<https://the-faith.com/qa/ar/show/60/>

Sunday 14th of December 2025 06:24:12 PM